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Pokyny pro obsluhu náhradního telefonního zapojovače 
 

Náhradní telefonní zapojovač typu NTZ 2 

K zajištění nouzového telefonního provozu v případě poruchy hlavního zapojovače slouží náhradní 
telefonní zapojovač NTZ 2 (dále jen NTZ), výrobek AŽD, který je zabudován v zásuvce pracovního stolu 
výpravčího. Do tohoto zapojovače je možno připojit nejvýše 20 okruhů. 

NTZ se skládá ze skříňky a obslužného telefonního přístroje MB. Na čelním panelu skříňky (viz obr.) se 
nachází hlavní vypínač (1), zdířky telefonních okruhů (2) a indikační diody LED (3).  

NTZ umožňuje nouzové spojení i při ztrátě napájecího napětí 24 V. V takovém případě však skříňka 
neindikuje příchozí volání. 

Obsazení NTZ jednotlivými telefonními okruhy je uvedeno na jeho čelní stěně nad jednotlivými 
zdířkami. 

 

 
 
Popis obsluhy 

Náhradní zapojovač se zapíná pouze při poruše hlavního telefonního zapojovače hlavním vypínačem 
na předním panelu skříňky. Při zapnutí se nad ním rozsvítí dioda. 

Poznámka: Pokud dioda nesvítí, nebudou v činnosti indikace příchozích volání. Odchozí volání je však 

možno i za této situace pomocí náhradního zapojovače uskutečnit. 

Příchozí volání je indikováno svícením diody nad příslušnou zdířkou volajícího telefonního okruhu a 
zvukem akustické indikace. Kolík přepojovací šňůry se zasune do zdířky volajícího okruhu, optická i 
akustická indikace se zruší a pomocí obslužného přístroje se uskuteční hovor. Po dobu hovoru (= zasunutý 
kolík) je akustická indikace ostatních okruhů blokována. 

 Při odchozím volání se kolík přepojovací šňůry zasune do zdířky okruhu, na kterém bude voláno. Na 
obslužném telefonním přístroji se otáčí kličkou v rytmu volací značky.  Vyzdvihne se mikrotelefon a po 
přihlášení účastníka se uskuteční hovor. 

 

            V základní poloze nesmí být kolík přepojovací šňůry zasunut v žádné  

                                       ze zdířek telefonních okruhů NTZ ! 

 

 

ZÁVĚREČNÉ USTANOVENÍ 
Vykazují-li zapojovače nesprávnou činnost, obsluhující pracovník vyrozumí o této skutečnosti 

pracovníka udržující organizace. 
 

 


